

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
освітнього рівня «Бакалавр», розроблену кафедрою економіки, підприємництва
та маркетингу
Волинського національного університету імені Лесі Українки

На теперішній час у світі спостерігається тенденція підвищення значення підприємницької діяльності, торгівлі, а також біржової діяльності, оскільки глобалізація та інтернаціоналізація економіки як об'єктивні тренди сьогодення спонукають до швидкого та продуктивного розвитку активностей у господарюванні з використанням новітніх технологій. Тому потреба у фахівцях економічного профілю зі знаннями та вміннями відповідними реаліям сучасності є незаперечною. Зазначене дозволяє зробити висновок про необхідність розвитку та підтримки Освітньо-професійної програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Оцінка робочих програм навчальних дисциплін, представлених на сайті СНУ імені Лесі Українки, дозволяє зробити висновок, що зміст дисциплін відповідає компетентній моделі випускника. Робочі програми освітніх компонентів рецензованої освітньої програми демонструють наявність інноваційної складової при підготовці бакалаврів. Розроблена освітньо-професійна програма передбачає професійно-практичну підготовку у вигляді виробничих практик.

У даній програмі чітко визначено цілі, завдання та зміст. Метою ОП є підготовка висококваліфікованих фахівців високого професійного рівня з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, які володіють методологією й інструментальним апаратом в управлінській, науково-дослідній, навчальній сферах та здатних реалізовувати підприємницькі здібності, використовувати новітні управлінські технології задля створення та розвитку власної справи та зростання її ринкової вартості, поширювати підприємницьку поведінку в бізнес-організаціях різних форматів.

Однак, на наш погляд, навчальний план освітньо-професійної програми, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін не повною мірою відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», оскільки дещо порушена послідовність вивчення фахових дисциплін. Зокрема, на дисципліну «Обґрунтування підприємницьких рішень та оцінювання ризиків» виділено надто багато кредитів (9). Дисципліну «Потенціал та розвиток бізнесу» варто було б перенести з 2 –го семестру у більш віддалені (наприклад, 4-5),

оскільки на першому курсі студенти не можуть повною мірою її засвоїти в силу нестачі базових знань з фахових дисциплін, відповідних профілю програми. Дисципліна «Маркетинг в бізнесі» також має викладатись у раніших семестрах, а не у 8-му.

Разом з тим, однією з переваг є врахування вимог роботодавців при формуванні дисциплін професійного циклу. Насичений навчальний план, поєднання фінансово-управлінських та спеціалізованих дисциплін, поглиблене вивчення економіки підприємств з урахуванням особливостей підприємництва, можливість освоєння іноземних мов протягом всього терміну навчання, можливість вільного вибору студентами корисних та цікавих для них освітніх компонентів, що доповнюють та розширюють ключові компетентності та програмні результати навчання майбутніх бакалаврів з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності - є відмінними рисами рецензованої освітньої програми.

Загалом вважаємо, що програма є актуальною, відповідає освітній характеристиці підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» освітнього рівня бакалавр, Стандарту ВО МОН, сучасним вимогам роботодавців та потребам національної економіки на сучасному етапі розвитку і може успішно використовуватися у навчальному процесі підготовки бакалаврів з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

ТзОВ «ВЕСТ ФУД»
Комерційний директор



Носалюк В.М.